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01 Kisehhségi ügyvéd 

lennek a szerencsétlen ember talán 

r az élők között. Kis darab papiros 

az iróasztalán utolsó bucsuként, itt- 
en kibetüzhető, kusza szavakka.... 

gem... nehézségek... csalódás... 

természetü bajok... nem ment az 

.. Szinte olvashatatlan sorok és 

s mennyi értelem ezekben az odadobott 
ban. Nem kell hozzá irásfejtő, hogy 

zozza a levelet elejétől végig. Az utolsó 

lat igy szól: Kérem, hagyjanak nyu- 

meghalni, ugyis ujra megcsinálom. 

i reményvesztett kétségbeesés van 
az elutasitó mozdulatban, micsoda su- 

életküzdelmek elől menekülhetett ez az 

hogy még a lehetőségét is eltiltja 

, hogy feltámasszák az életbe. Igy fest 

ágban az a jólét, amelyet olyan vesze- 
lesnek látott nálunk a napokban a ke- 

tény román ügyvédek frakciója. Hát ha 
u jól menne általában, akkor bizonyára 
akadnának olyanok, akik a halál tor- 

t futnak rémitő gondjaik elől. Más vá- 

kban is, nálunk is. Bizony olyan sorsban 

az ügyvédek zöme, hogy már maga a 
, 1 végzi a ritkitó munkát diktatórikus 

1 Iküli is. Hiszen vannak még néhá- 

megy, de bizony a jogásztár- 

yomó nagy többsége a legke- 

; ndokkal küzd. Hol van már 

Ja 

amikor az ügyvédnek módjában 

t vagyont gyarapitani, félretenni azokra 

lőkre, amikor öregségére már nem keres, 

hát nincs nyugdij. A diplomás társa- 

mnak ez a rétege sincsen kedvezőbb 

etben, mint a többi diplomások. És ha 

állapitottá a multkor, hogy több ezer 

nök és gyógyszerész áll munka 

i állástalanul, ugyanez megállapitható 

yvédi hivatásra is, habár nincsenek 

nt munkanélküliek számon tartva. 

khát az ügyvédek nagy részénél elleple- 

ik ez a munkanélküliség. De hogy a tábla 

E lóg és az iroda megvan még, az bizony 

a legkevésbbé sem bizonyitja a prospe- 

Az ügyvédi iroda bevétele egyáltalá- 

ncsen arányban a kiadásokkal, az 
, a külső k ő berend és 

életen át tartó értelmi felkészülés már 

nem hozza meg a legszerényebb kama- 

sem, amelyek ilyen anyagi és szellemi 
etések után járnának. Kell annál több. 

y már az ügyvédi kamarai tagság illete- 
Esem tudják sokan megfizetni és lépten- 
mon azzal a gonddal küzdenek, hogy tör- 

őket az ügyvédség névsorából. Azután 
k sokan, régi, jó ügyvédek, kik már az 

jukat sem látják el, mert az iroda egy- 

tal kadá 

kből élnek ezek, ötven leiekért, száz 
rt, ahogy éppen hozza a nap assan 

lel 

gyvéd élete éppen olyan 

mint a többi teel 

sáusAc 
MaAGYAR NAPILAP 

Az utóbbi hetekben a világsajtóban is- 
mételten megjelent a hir, hogy Masaryk 
Tamás, a csehszlovák köztársaság agg 
elnöke, betegsége miatt lemondani ké- 
szül. Ezt a hirt a prágai kormány nmég 

csak két nappal előbb is megcáfolta és 

kijelentette, hogy az elnök egészségi ál- 
lapota javult és hivatalos teendőit min- 
den nenézség nélkül továbbra is teljesit- 

heti. 
A cáfolat ellenére a lemondás, 

amelyet hivatalosan ma hoznak 

nyilvánosságra, tegnap mégis 
megtörtént. Prágai jólinformált 

helyről közlik, hogy Masaryk 
elnök betegségére való hivatko- 

zással tegnap megirta lemondó 

levelét és azt eljuttatta a kor- 
mányhoz. 

A kormány Hodzsa Milan miniszter- 
..... oes8gessesese 

elnök elmökletével rendkivüli miniszter- 
tanácsot tartott, amelyen foglalkozott az 

elnök lemondásával és azt tudomásul 
vette. A cseh lapok nem foglalkozhatnak 

az üggyel, nehogy cikkeikkel az elnök 
utódjának kijelölését, illetve megválasz- 

tását befolyásolják, 

Egyelőre még nem lehet tudni, ki lesz 

Csehszlovákia uj köztársasági elnöke. 

Nagy esélyei vannak Benes kül- 
ügyminiszternek, akit mint ko- 

moly jelöltet már régóta emle- 
getnek. Beszélnek azonban Kra- 

marz esetleges megválasztásá- 
ról is. 

Kramarz állitólag az utóbbi években az- 
ért tartózkodott az aktiv politikától, 
hogy elnökké való megválasztásának 
esélyeit ezzel ne rontsa le. 
Masaryk Tamás a háboru előtt prá- 
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gai egyetemi tanár volt és már akkor 
élénk részt vett a politikában. A világ- 
háboru alatt külföldre távozott, ahol a 

régi monarchia felbomlasztásán dolgo- 
zott, amiért távollétében halálra is itél- 

ték. 1915-ben Londonban müködött 

mint egyetemi tanár, majd az Egyesült- 

Allamokba ment, ahol Csehország érde- 

kében nagy propagandát fejtett ki. 
1918-ban visszatért Európába és Páris- 
ban megalakitotta a csehszlovák nem- 
zeti tanácsot. 

Amikor a nagyhatalmak elis- 

merték Csehszlovákia állami 

önállóságát, Masarykot vá- 

lasztották meg köztársasági 

elnöknek 

és az alkotmányt olyan záradékkal lát 

ták el, hogy érdemei elismeréséül élete 

végéig ujból megválasztható elnöknek. 

eseeeeeseesYesesessEEEEEEEEEYE-EEEEYEYEYEL 

Az elbocsátott tisztviselők 

ügyét miból felülvizsgálják 
Tomeseu Dimitrie belügyi vezérfel- 

ügyelő, aki - mint ismeretes - hetek 

óta városunkban tartózkodik és a város- 
házán, valamint a városi vállalatoknál 
ellenőrző vizsgálatot tart, tegnap a ro- 
mán nyelvvizsga miatt elbocsátott ki- 
sebbségi városi tisztviselők és alkalma- 
zottak ügyében Bucurestiből távirati 

rendelkezést kapott. 
A belügyminiszter utasitotta 
Tomescu vezérfelügyelőt, vizs- 

gálja felül az összes elbocsátott 
kisebbségi tisztviselők és alkal- 

mazottak iratait 
és tegyen róla jelentést, hogy ezekben az 
ügyekben pontosan betartották-e a tör- 
vény rendelkezéseit és a miniszterium 
vu.L.EEs-..- 

utasitásait. A vezérfelügyelőnek jelen- 

tést kell tennie arról is, hogy az elbocsá- 

tott kisebbségi tisztviselők és alkalma- 
zottak a nyelvvizsgán milyen osztályza- 

tot kaptak. 

Tomescu még tegnap délelőtt magához 

kérette az összes elbocsátott kisebbsé 

tisztviselők és alkalmazottak iratait és 
azonnal hozzáfogott azok tanulmányozá- 

sához. 

A vezérfelügyelő kijelentette, 

hogy véleménye szerint ebben 

az ügyben, legalább az elbocsá- 

tottak egy részére vonatkozó- 

lag, még nem hangzott el az 

utolsó szó. 

Az iskolákban, de még az érettségi vizss 

gálaton is, az elnyert hatos osztályzat 

alapján a jelöltek sikerrel mennek ke- 
resztül a vizsgán. Nem tartja kizártnak, 

hogy azok részére, akik az utolsó nyelv- 
vizsgán hatos osztályzatot kaptak, bekö- 
vetkezhetik esetleg a felmondás vissza- 

vonása. A vezérfelügyelő kijelentette azt 

is, hogy 

a miniszter rendelkezése értel- 

mében az elbocsátások követ- 

keztében megüresedett álláso- 

kat nem lehet betölteni 

és az eltávozott tisztviselők munkáját a 
megmaradt tisztviselők áthelyezése és i 
beosztás révén kell elvégezni. 

ooggoogee eeseeeeeeseesee..E..LEEEYELEeYEYDe 

inden körülmények között megakadályozza 

ugy Mnumia mint Amerika az északkinai elszaltadá 
Eszakkina függetlenségének kikiáltása 

egyelőre elmaradt ugyan, azonban biz- 

tos, hogy Japán nem tágit. Kina északi 
részében a politikai helyzet tisztázatlan 
és teljesen kuszált. Jólinformált sanghai 
körök ugy látják, hogy az ujabb kompli- 

kációk elkerülhetetlenek, mert 

a japán kormány nem akar sem- 

mit sem tudni arról, hogy Kina 

belpolitikai ügyeit ne figyelje 

ezentul is a legnagyobb érdek- 

lődéssel. 

A japán kormány állitólag azt tervezi, 

hogy Nankingból visszahivja A r isoi 
követet, mivel részben őt okolják Észak- 

kina elszakadásának meghiusulásáért. 

Az uj nankingi japán követ Arida lesz, 
aki jelenleg Brüsszelben teljesit szolgá- 
latot. Ez a hir Nankingban meglehetős 
nyugtalanságot keltett, mivel Arisoi jól 
ismeri Kina helyzetét és bizonyos meg- 
értéssel viseltetik a mennyei hirodalom 

mal szemben. 
A nankingi kormánynak sikerült Ho- 

pei tartomány pokltikusaira bizonyos 

nyomást gyakorolni, aminek az a követ- 
kezménye, hogy 

az érdekelt tartományok hiva- 
talos vezetői is ellenzik Észak- 
kina tervezett autonómiáját. 

A londoni lapok tiltakoznak Es zakkina 

tervezett függetlensége ellen és megálla- 

pitlák hogy rziia ezuttal izonye 

erősebb tiltakozó jegyzéket fog in 
Japánhoz, mint azt annak idején 
dzsuria annektálásakor tette. 

Newyorki jelentés szerint Roc 
veltelnök hosszas megbeszélést foly 
tott Lindsey angol nagykövettel, : 
előzetesen Hull amerikai külügymini; 

terrel tárgyalt. A tárgyalások az 
kinai kérdésről folytakk 



mire degradálták és 
A negyedik kerületi pályaudvaron 

levő postahivatalban az utóbbi hetekben 
számos panasz hangzott el, hogy az 
utánvétellel feladott postacsomagok 
után járó összegeket a cimzettek nem 
kapták meg. Megindult a vizsgálat és ki- 
derült, hogy Ogodescu Pavel posta- 

altiszt, aki az utánvételes csomagok ke- 
zelését végezte, a befolyt összegekkel 

manmnipulált. Azokat rendszerint magánál 

tartotta és csak napok, vagy hetek mul- 

va szolgáltatta be. Ilyenmódon hiánya 

támadt, amely egyre nagyobbodott. A 

vizsgálat megállapitotta, hogy Ogodescu 

T 

Negyvennyolcezer leit kezelt el egy postaaltiszt, 
levélhordó lett belőle 
ilyen módon negyvennyolcezer leit hasz- 

nált fel saját céljaira. 
A posta vezetősége Ogodescu ellen 

nem tett feljelentést, hanem a lelkiisme- 

retlen postaaltisztet áthelyezte és uj 

szolgálati beosztást adott neki. Ogo- 
descu Pavel napok óta mint levélhordó 

müködik. Ennek oka az, hogy a posta 

vezetősége elsősorban azt tartja szem 

előtt, hogy a posta kára megtérüljön. 
Már pedig Ogodescu irásban beleegye- 
zett abba, hogy az általa eltulajdonitott 

összeget havi részletekben vonják le fi- 

zetéséből. 

A Népszövetség által kimondott pön 

tető rendszabályok, amelyek hétfőn lép- 

tek életbe, éppenséggel nem riasztották 

vissza Olaszországot a keletafrikai há- 

boru folytatásától. Jólinformált angol 
politikai körök szerint 

a Népszövetség tizennyolcas bi- 
zottsága éppen ezért november 
29-ére egybehivott ülésén ki 
fogja mondani az Olaszország 

elleni rendszabályok megszigo- 
ritását. 

Londonban számolnak azzal, hogy az 

ülésen elhatározzák a nyersolajnak, vas- 
nak és szénnek Olaszországba való szálli- 
tási tilalmát. Az olajszállitás tilalma 
igen sulyosan érintené Olaszországot. 
Biztosra veszik, hogy Olaszország drasz- 
tikus ellenrendszabályokkal válaszol, 

azonban az angol kormány készen áll 
minden lehetőségre. Szinte bizonyosnak 
látszik, hogy 

az Olaszországot érintő nyers- 
olajszállitási tilalomhoz az Egye- 
sült-Allamok kormánya is csat- 

lakozik. 
EH ullamerikai külügyminiszter tudomá- 

sára hozta az amerikai hajóstársaságok- 
mak, hogy maguk lesznek kénytelenek a 
felelősséget viselni, hogyha az olaszok 
részére való szállitások esetén hajóikat, 
vagy személyzetüket bármi is éri. Az 
amerikai kormány hiszi, hogy ez a fi- 

gyelmeztetés visszariasztja majd az 
amerikai hajóstársaságokat attól, hogy 
bármilyen magas jutalmazás ellenében is 

Ölaszország számára szállitásokat vállal- 

janak. 

Az olasz lapok a kormány sugalmazá- 
sára kiadták a jelszót, hogy 

az összes aranyat az abessziniai 
hadjárat céljaira be kell szolgál- 

tatni az államnak. 

Egyelőre etekintetben kötelező rendelet 
nincsen, de a lakosság máris önként ada- 

kozik. A kormány különböző takarékos- 
sági rendszabályokat léptetett életbe. 
Egyike ezeknek az, hogy azok a nagy 
olasz lapok, amelyek eddig naponta 
égy-öt kiadásban jelentek meg, ezentul 

ak egy kiadást hozhatnak forgalomba. 
Bucurestiből jelentik, hogy 

a külügyminiszterium most dol- 
gozik azon a válaszjegyzéken, 
amelyet a román kormány az 
olasz kormánynak a büntető 
rendszabályok ügyében átadott 

már legközelebb fog átnyujtani. 

A román válaszjegyzéket Lugojanu 

római román követ fogja az olasz kül- 
ügyminiszteriumban átadni. 

Párisban tegnap Laval miniszterel- 

nök fogadta a köztársasági szövetség 

küldöttségét. A küldöttség az olaszelle- 
nes rendszabályok visszavonását kérte 
és rámutatott arra, hogy 

ezek alkalmazása máris jelen- 

tős károkat okozott Franciaor- 

szágnak. 
Igy többek között a munkanélküliek szá- 
ma harmincezerrel növekedett. 

Európában a rendszabályok szigoritá- 
sáról és a béke megteremtéséről tanács- 
koznak, ennek ellenére Keletafrikában 

mindkét fél részéről ádázul tovább folyik 

a harc. Dzsidzsigai jelentés szerint a déli 
harctéren jelentős események folynak. 

Dagabur környékén heves csa- 
tározások voltak, amelyeknek 

során az abesszinek sikereket 

értek el. 
A Dagaburon tullevő területen az abesz- 

szinek négy tankot és sok municiót zsák- 
mányoltak az olaszoktól, ezenkivül szá- 
mos foglyot is ejtettek. Az olasz csapa- 

tok Amba-Belara közelében megütköztek 
Seyum herceg csapataival. Az abesszinek 

kilenc, az olaszok két halottat vesztettek. 

Auasta tartományban a császár katonái 

összeütköztek az olaszokhoz átpártolt 

Jojo szultán harcosaival. 
Jojo szultán az abesszinektől 

elvette ötszáz öszvérből álló ka- 

ravánjukat, amely fegyvereket 

és municiót szállitott. 

Az a háromszáz abesszin harcos, aki a 

karavánt kisérte, átmenekült francia 

Szomáliba. Ott valamennyit lefegyverez- 
ték és koncentrációs táborban helyez- 
ték el. 

Tendien-tartomány keleti részén to- 

vább folynak a csatározások az olaszok 

és az abesszinek között. Az olaszok a 
Gheba hegyi patak mellett haladva 

összeütköztek abesszn katonákkal, aki- 

ket megfutamitottak. Az olasz repülő- 

gépek Buja vidékén tovább folytatják 
felderitő szolgálatukat. 

Dzsibutiból érkezett jelentés szerint 

az abesszinek Diredauatól a 
francia Szomáli felé uj vasut- 

vonalat épitenek. 

Számitanak azzal, hogy az olaszok eset- 
leg megrongálják a régi vasutvonalat és 

tiltakozó jegyzkére Rómában 

Asszanyam, 

A valódi 

MARCA 

GALLIA-selym 

jelzéssel vannak ellátva. 

Bd. Reg. Ferdinand No. 

Timisoara 

(Palace 

Az olasz főhadiszállás jelenti, hogy 
Makale vidékén erős csapatösszevoná- 
sok történtek. Az olasz védelmi vonala- 

kon különösen igen nagymennyiségü tü- 
zérséget helyeztek el. A haditudósitók 
jelentése szerint az olaszok az álló harc- 

ra rendezkednek be. Minden jel arra 
vall, hogy 

az olasz hadsereg jelenlegi 
frontját akarja megtartani és 
egyelőre ujabb előnyomulásra 

nem gondol. 
Az olasz frontjelentés még azt is közli, 
hogy Ras Cassa és Ras Seyum csapatai 

az olasz repülők bombázásától nem en- 
gedik magukat befolyásoltatni. 
Az abesszin csapaok Juga és Webe- 

Jebeli között győzelmet arattak és visz- 
szaszerezték az Ogaden tartományba 
haladó karaván-utat. Dzsidzsigából tiz- 
ezer ember halad dél felé, hogy a Sa- 
sabaneh dombokat megtisztitsa az ellen- 
ségtől. 

Hailéó Szelasszié császár tegnap Addis 
Abebában fogadta az United Press tudó- 
sitóját. 

Elmondotta, hogy amikor a 
harctérről repülőgépen vissza- 

térőben volt, élete többször 

forgott veszedelemben. 
Az olasz repülőgépek kétszer is üldözőbe 
vették repülőgépét, azonban a gép piló- 
tája olyan gyorsan vezette a gépet, 

hogy azt az olaszok nem tudták utólérni. 
Londonban tegnap este 

Hoare külügyminiszter át- 
nyujtotta G r a n di olasz nagy- 

követnek Anglia válaszát az 
olasz tiltakozó jegyzékre. 

A jegyzék szövegét bizalmasan közölték 
Genfben a Népszövetség egyeztető bi- 
zottságának tagjaival, akik azt kedve- 
zően fogadták Ugyanakkor közölték ve- 
lük francia részről Franciaország vála- 

szát is, amely lényegesen mérsékeltebb 
az angol jegyzéknél. 

Az angol jegyzék rámutat arra, hogy 

Anglia hiven teljesiti azokat a kötelezett- 

ségeket, amelyeket a Népszövetséggel 
szemben vállalt. Céltalannak tartja 

Anglia az olsz jegyzékben előadott kér- 
dések ujból való megvizsgálását, mert 

október hetedikén a Népszövetség ta- 
nácsában képviselt tizennégy állam egy- 
hangulag megállapitotta Olaszország 
kivételével, hogy az olasz kormány meg- 
sértette a tizenkettedik szakaszt, amikor 

az uj pályát ennek pótlására épitik. a háboru eszközéhez folyamodott. 

Anglia változatlan barátsággal 
viseltetik Olaszország iránt, de 
teljesiti a Népszövetség al 

okmányában vállalt kötel 
zettségeit és vállalja az 

járó következményeket is, 

Londonból jelentik, hogy az 
rádió visszautasitotta Marcon 

tor arjánlkozását, aki Londonb: 
mikrofon előtt az olasz-abesszin 

zetről előadást akart tartani. 
...... 

Visszakapják 
az elhocsátatt tisztviselűk a le 

lotuszlerset 

valy jegyzett belföldi kölcsön havi 

is, azonban egyes vállalatoknál nem 

nem a még hátralévő tizenkét hónapi ré 
tet egyszerre vonták le. Disela Pá 
ügyi tanácsnok ezzel kapcsolatosan k 1 

hogy ezek a tisztviselők a mo egyszeri 

.z 
ros lehetővé teszi a szolgalatpól el 

kisebbségi tisztviselőknek és 

ahol majd a teljes letörlesztés után n 

ják a kötvényeket. Azoknak a tis 

nek és alkalmazottaknak, akik ezen 

lesznek képesek a kölcsön részleteit 

város az eddig befizetett részleteket 
riti és ilyen módon a kötvényeket tőlük! 

vásárolja. A város ideiglenes bizottsága 

nek az ügynek lebonyolitásával Disel 
pénzügyi tanácsnokot bizta meg. 

4 zsettolvai felvágt 
egy nénzteszedő táská 
Vakmerő lopás történt a hel 

pénzügyigazgatóság pénztárhelyis 
ben. Rafail Sándort, a Proch: 
malom pénzbeszedőjét tegnap dé 
mintegy kétszázezer lei készp 
pénzügyigazgatóságra küldték, hogy 
ezzel a összeggel a vállalat adóját 
dezze. Rafail Sándor a pénzt az : 
kájába tette és elment a pénz 
ahol azonban várakoznia kellet 

idő alatt a pénzzel telt táskát szor 
a hóna alatt tartotta, amikor a. 
pillanatban heves rántást érzett 
tatáskán. Ekkor rémülten látta, ! 
meretlen tolvaj hátulról felvágta 
tatáskát és villámgyorsan beleny 
pénbeszedő lármát csapott, de a 
nak közben sikerült a zürzavarb 

zsákmányolt a nyn tás 
vakmerő lopásról jelentést tett a 
ségnek, amely meginditotta a 

zást. 



két é tizede sagos ekcája 

yverskosztosoknak, akik azt hir- 

tve, hogy ez az életmód bor- 

rtóztatást kiván, a siker sem 

ékos. Ime mit ir Dr. Vancec József, 

s, Str. Stefan cel Mare 14. 

ogy tiz éve követem a nyerskoszto- 

badultam ngyon sok szenvedéstől, 

ideges gyomorbajom nem mult el. 

kat, szédülést, görcsöket okozott. 

n két üveg „GASTRO-D" elfogyasz- 

An teljesen megszüntek emésztő- 

anaszaim, nem érzek sem szédülést, 

rcsöket, ideges gyomorbajomból tö- 

n kigyógyultam. Nem mulaszthatom 

enteni, hogy tökéletesen meg vagyok 

az elért eredménnyel. A gyógyszer 

csodálatos. A „GASTRO-D-kezelés 

tlen hive vagyok és meg vagyok győ- 

rról, hogy cz a gyógyszer az összes 

őszervi betegségeknél eddig soha nem 

ztalt kedvező hatást fejt ki./" A fenti 

khoz nem kell kommentár. 

GASTRO-D"-t Lei 130.- utánvéttel 

Császár gyógyszertára, Bucuresti, 

ictoriei 124. 

inellenes iznatas 
egy adventi vezéreikkhen 

Targul Sacuescen meg gjelenő Csiki N
ép- 

1932-ben adventi vezércikket közölt, 

ben felpanaszolja a közállapotokat és 

gváltó eljövetelétől remél enyhülést
. A 

miatt, amelyben az ügyészség ál
lamel- 

gatást látott, a törvényszék Péter 

laptulajdonost egy évi börtönre, 

lei pénzbüntetésre és öt évi hivatal- 

Ferenc Béla ujságirót, aki a 

irta, nyolc napi elzárásra és tizenöt- 

pénzbüntetésre itélte, amit a Targu- 

itélőtábla is jóváhagyott. Az ügy fe- 

zés folytán most került a semmitőszék 

ahol a vádlottakat Gyárfás Elemér 

enátor védte. Hangsulyozta, hogy a 

ben csak országos bajok vannak felso- 

és annak egyetlen kitétele sem irányul 

ja ellen. A semmitőszék november 

hirdeti ki itéletét. 

2én, vasárnap Clujon 

meg évi közgyülését és ezzel kap- 

atosan november 25-től 28-ig három 

szociális kurzust rendez. A három 

os kurzus keretében a következő elő- 

sok lesznek: Csa táry Adél szociá- 
vér az egyesületi vezető feladatai- 

a Nőszövetség évi programjáról 

Sulyok István dr. szerkesztő 

bbségi életünk aktuális problémái 

1 tart előadást. Márton Aron, a 

s Népszövetség igazgatója, a 

sság kérdéséről, Künnle Ilona és 

1tz Klára pedig a romániai Ka- 
s Nőszövetség munkájának ered- 

el és jövő ő törekvéseiről beszél- 

Az egyes előadás okat gyakorlati 

eszipvonalu kulturest fejezi 

lynek illusztris előadója Ja- 

1500 betörést 
ismert be egy fiatal gonosztevő 

Sibiuban letartóztattak egy huszonhat 

éves szélhámost, aki magát T a má si Ernő- 

nek mondja és azt állitja, hogy egy nyugal- 

mazott aradi rendőrtiszt fia. A fiatalember 

elmondotta, hogy 1927-ben az egyik aradi 

butorgyár közelében holtan találtag Bre 

mel Sándor munkást. A gyilkossággal a 

fiatalembert gyanusitották, aki előző nap 

mint a butorgyár tisztviselője kizavarta a 

gyárból a munkást. Tamási Ernőt letartóz- 

tatták és emberölés miatt nyolc évi fegyház- 

ra itélték. Két év mulva kiderült ártatlansa 

ga, mire szabadlábra helyezték. A fegyházi 

élettől megfertőzött fiatalember ekkor kül- 

földre ment és szélhámoskodással, valamint 

betörésekkel tengette életét. Vallomása sze- 

rint legalább ezerötszáz betörést követett el. 

1934-ben tért vissza az országba és Erdély- 

ben is számos betörést hajtott végre, mig 

most letartóztatták. Mindenek előtt azt álla- 

pitják meg, hogy vallomása megfelel-e a va- 

lóságnak, azután összeállitják bünlajstro- 
mát. 
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őlégedetlenséget keltett a götög hadsezeg tisztjei 
hözött a lovvradalmávoknalk megigétt 

kivályi hegyelem 
A hosszu évek számüzetése után ha- 

zafelé tartó György görög király Ró- 

mában ötven percen keresztül tanácsko- 

zott Mussolinivel is. A tanácskozásról 

nem adtak ki hivatalos közleményt. A 
görög király Rómából Brindisibe uta- 

zott, ahonnan tegnap este egy görög 
hadihajón elindult Athén felé. A hadi- 
hajót két görög torpedóromboló kiséri. 

Jelentettük, hogy a király első tényke- 

dése az lesz, hogy a márciusi forrada- 

lom katonai és polgári elitéltjeinek ke- 
gyelmet ad, Athéni jelentések szerint a 

görög hadsereg tisztjei között nagy elé- 
gedelenséget keltett ez a hir. Kifogásol- 

ják, hogy az összeesküvés miatt elitélt 

köztársasági tiszteket a hadsereg kötelé- 
kébe visszavegyék. Számolnak azzal a 
megoldással, hogy az elitélt tisztek ke- 

gyelmet kapnak ugyan, de a hadsereg- 

nek nem lehetnek ujból tagjai. 

................::.: 

A Resifa-művek évekre előre nagy megrendeléseket 
kaptak és ennek eredménye a fiszíviselői 
A Resita-müvek tisztviselői és al- 

kalmazottai az elmult nyolc esztendő so- 
rán nem részesültek előléptetésben. Ez 
az előléptetés most végre bekövetkezett, 
azonban nem keltett általános megelége- 

dést. A havi fizetésemelés 120 és 20.000 

lei között váltakozik. A magas rangfoko- 
zatban álló tisztviselők részére - akik 

aránylag elenyésző kevés számban van- 
nak - az előléptetés örvendetes, csaló- 
dást okozott azonban a csekély fizetés- 
emelés a kisebbrangu tisztviselők és al- 

kalmazottak között, a 
Az előléptetés minden bizonnyal annak 

előlépfelés 
a következménye, hogy a Resita-müvek 

gyárai az utóbbi esztendők során számos 
nagyobb megrendelést kaptak. Ezek a 
megrendelések hosszu évekre előre biz- 

tositják a gyártelepek foglalkoztatását. 

Emlékezetes, hogy az elmult évtized so- 
rán a Resita-müvek munka hiányában 
kénytelenek voltak a munkások ezreit el- 

bocsátani. Az uj megrendelések követ- 
keztében igen nagyszámu munkást vet- 
tek fel, aminek következtében Resitán, 

valamint a vállalat többi telepein alig 
van már munkanélküliség, 

eeeeEeLEEEEEEEEEELEEEsELELEsEDEEEsEEaEsEsEYEEsEEeseseYe 

A város megimt adott pénzt, 
hovy az adósságokban fuldokló 

tejközpontot talpraállitsa 
A városi tejközpont foglalkoztatta 

tegnap a város ideiglenes bizottságát. 
Megirtuk már, hogy a városi tejközpont, 

amelynek Buna Dimitrie téglagyári 
igazgató az ideiglenes vezetője, a saca- 
lazi tejszállitóknak negyedmillió leiel tar- 
tozik, amiért azok beszüntették a tej- 

szállitást. Az ideiglenes bizottság tegnapi 
ülésén Buna Dimitrie ujból előterjesz- 

tette azt a már egyszer visszaut: itott 

javaslatát, hogy a város többi vállalatai 

vegyék át tőle az államnak teljesitett tej- 
szállitások fejében járó egy millió és két- 
százezer lei névértékü bont és fizessék 

azt ki neki készpénzben, hogy abból a 

tejközpont pénzügyi helyzetét rendez- 

hesse. A városi vállalatok igazgatói ez 

ellen élénken tiltakoztak és az ideiglenes 
bizottság a javaslatot egyhangulag el- 

utasitotta. Kimondta azonban az ideigle- 

nes bizottság, hogy a városi tejközpont- 
nak a sacalazi szállitók kifizetésére szük- 

séges összeget rendelkezésére bocsátja 

és ezenkívül kisebb forgótőkét is kiutal. 
Ezt az összeget azonban a tejközpont ké- 
sőbb megállapitandó idő alatt havi rész- 
letekben köteles a városi főpénztárba 

visszafizetni. Az ülésén Buna Dimitrie 

egyben jelentette, hogy a tejfogyasztás 

propagandája érdekében több uj eláru- 
sitó helyet szándékozik felállitani. Ez a 
terv mindenesetre életrevaló, de sikeré- 
nek előfeltétele az, hogy a városi tejköz- 
pont szállitsa le ismét a tej Hterenkinti 

árát a mostani hét leiről hat leire és ne 
járjon elől a drágitásban. A város terü- 
leten a tejközponton kivül a tej ara min- 

denütt hat, sőt sok helyen öt lei. 

A relfegelt hantdita 
lelőfie a ieleségét és kél unokatesívérél 
Délszerbiában messze földön retteg- 

nek Gligorijeviecs Drasza e 
tól, aki bandájával évek óta gyilkol és 
fosztogat. A bandita Virin községből 
való, ahol a csendőrség gyakran jelent 
meg rokonainál, mert azt hitte, hogy a 

rablóvezér azoknál rejtőzik. Végül is ezek 
az ujságokban nyilatkoztak és Gligorije- 
vics Draszával megtagadtak minden kö- 
zösséget. A felesége kijelentette, hogy 
többé nem ismeri, két unokaöccse pedig 
ugy nyilatkozott, hogy nem is áll vele 

rokonságban. 

A bandita megtudta ezt és véres bosz- 
szut esküdött. Ertésére esett, hogy a fa- 
luban lakodalom van, amelyen a felesége 

és két unokaöccse is megjelenik. Egy- 

szerre kinyilt az ajtó és azon két feg 

veres bandita kiséretében megjelent Gli- 
gorijevics Drasza. Egyenesen a feleségé- 
hez ment és megkérdezte, hogy ismeri-e. 

- Hogyne ismernélek, - felelte rosz- 

szat sejtve az asszony 
- Hát nem ismersz, - mondta a bar- 

dita és agyonlőtte a feleségét. 
Aztán két unokafivéréhez fordult és 

megkérdezte, hogy rokonok-e. 
- Persze, hogy rokonok vagyunk 

mondták ezek remegve. 

- Nem vagyunk rokonok, kiáltotta 

a bandita és két lövéssel leteritette két 
unokaöccsét. 

A hármas gyilkossáz után a banditái 
elmenekültek. 

LETARTOZTATTAK EGY EGÉSZ 
HIVATALT. A ploestii egyes számu ad 

vatal tisztviselői ellen már régebben az 

gyanu merült fel, hogy sorozatos szabá 

lanságokat követnek el. Olyan eseteknei 

nyomára jutottak, hogy a tisztviselők 

egyes adófizetőket egyszerüen kitörölté 

adókötelesek táblázatából és igy mentesii 

ték az illetőket adófizetés kötelezetts 
alól. A nyomozás olyan terhelő adat 
tokába juttatta a hatóságokat, hogy 
hivatal teljes személyzetét a főnökkel e 

letartóztatták. 



4. OLDAL 

MIREK 
ELŐEIZETÉSI ÁRAK: 

Romániaában: 
agánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 ei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

Matóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy év.e t1000 let. 

Magyarországon: 
mMaganosoknak egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, féléevre 20. egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3 negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomasa. 

Patikák élszakal szolgálala 
November 18-tól november 24-ig váro- 

sunkban a következő gyógyszertárak tarta- 

nak éjszakai szolgálatot: 

Az első kerületben a Bratianu-téren levő 

Kulka-gyógyszertár. 

A második kerületben a 3 August-utcában 

levő Löw-gyógyszertár és a Dorobantilor- 

utcában levő Meiszner-gyógyszertár. 

A harmadik erületben a Doja-utcában 

levő Róth-gyógyszertár. 

A negyedik kerületben a Berthelot-kör- 

uton levő Craciun-gyógyszertár. 

Az ötödik kerületben Kőváry-Chioreanul 

losif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 

latot tart. 

Az amecikati ceklám 
királynője, Guendolin Jarvis, Mis- 

souri állambeli angol leány, aki feltünő szép- 

ségével 1931-ben elnyerte a Miss Missouri 

cimet, jelenleg Párisba érkezett pihenni. 

Akármilyen humorosan hangzik is, Guendo- 

mtin Jarvis kisasszony pihenni óhajt Párisban. 

Ö maga jelentette ki az ujságirók előtt. El- 

sősorban a sok fényképezést akarja kihe- 

verni Guendolin kisasszony, amellyel már 

tönkretették az idegeit az amerikai fényké- 

pészek. Az élelmes amerikai üzleti vállalko- 

zások ugyanis a különböző árucikkek rekla- 

mirozására a gyönyörü leány fényképét 

használják fel. Természetes, hogy csábitóbb 

a rádiókészülék, ha mellette a gyönyörü fia- 

tal nő ül, vagy nagyobb keletje van az arc- 

kenőcsöknek, ha Guendolin kisasszony ra- 

gyagó szépségével tanuskodik a hatásról. A 

szép amerikai leányról készült reklámtáblák 

annyira elszaporodtak, hogy egyedül New- 

york földalatti vasutjának vonalain három- 

százezer példányban látható. Evenkint ezer- 

kétszázszor fényképezik az igézően bájos 

amerikai leányt és - hir szerint - többes 

keres ma, mint Gréta Garbo. Első fényképét 
egy fagylalt-reklám céljaira adta el és azóta 

nincs egyéb gondja a szerencsés missnek, 
mint a fényképező gép előtt minél büvőseb- 

ben mosolyogni. Dehát ugylátszik a mosoly- 

Iba is bele lehet fáradni és az ilyen fáradt- 

ságra csak Párisban lehet gyógyirt találni, 

ahol több hónapig szándékozik maradni a 

fényképezés martirja és az üzlet királynője. 

- Egyháztanácsi közgyülés. A Timi- 
soara IV. kerületi római katolikus egy- 
házközség egyháztanácsa rendes évi 
közgyülését november 24-én délelőtt 11 

órakor a római katolikus elemi fiuiskola 
disztermében tartja. A közgyülés napi- 
rendjén többek között a választmány 24 

rendes és 12 póttagjának megválasztása 
szerepel. A közgyülésen az uj egy- 

séges és kötelező alapszabályok 20-ik 
ikke értelmében csak az ujonnan meg- 

választott száz tagu egyháztanács vesz 

Az ipari és kereskedelmi pályákon 

a szakképzettség, valamint a román nyelvü 

irásbeli és szóbeli vizsga kötelező 
Megirtuk, hogy az ipar és kereskede- 

lem gyakorlását szabályozó törvényja- 

vaslat elkészült és azt véleményezés vé- 
gett már a helybeli munkakamara is 

megkapta. A javaslatot Roman Valér 
munkaügyi államtitkár készitette és an- 
nak szövege számos érdekes ujitást tar- 
talmaz. A vaskos törvényjavaslat három 

főrészre és kétszázötvenöt szakaszra 
oszlik. A főrészek a következők: 1. Al- 
talános intézkedések. 2. A kereskedelem 
és ipar gyakorlásának általános feltéte- 

lei. 3. Közös intézkedések. 
A javaslat kimondja, hogy a jövőben 

sem munkaadó, sem vállalkozó, sem pe- 

dig munkás, vagy fizetéses alkalmazott 

nem lehet az, akinek nincsen meg a tör- 

vény által előirt ipari, illetve kereskedel- 

mi képzettsége. Nagy sulyt fektett a ja- 
vaslat az inasképzésre. El akarják ke- 

rülni azt, hogy valamely fiut, vagy 

leányt alsó iskoláinak elvégzése után ta- 

lálomra adjanak valamely pályára. Gya- 

korlati lélektani intézetek fognak mü- 
ködni, amelyek a leendő inasok szellemi 

és testi adottságait megvizsgálják és a 

vizsgálat alapján állapitják meg, hogy 

az illető milyen foglalkozásra a legalkal- 

masabb. Ezekkel az intézetekkel kapcso- 

latosan pályaválasztási tanácsadók is 

müködnek. 
Tanoncotthonokat az állam, a megyék, 

a városok, a községek, szakkamarák és 

jogi személyiséggel biró testületek állit- 

hatnak föl. Ezek függetlenül attól, hogy 

kicsoda a fentartójuk, a munkaügyi és 

közegészségügyi minisztériumok fel- 

ügyelete alatt állanak. 
Kereskedő, vagy iparosmester csak az 

lehet, aki inasévei után felszabadulva 

három évig gyakorlatot végzett és aztán 
irásbeli és szóbeli vizsgát tesz. A vizsga 

román nyelvü. Kereskedő és iparos 

csakis román állampolgár lehet. Külön 

engedély alapján üzhetik ezeket a fog- 

lalkozásokat külföldiek is, de kötelez- 

niök kell magukat, hogy csak román 
személyzetet alkalmaznak. 

A törvényjavaslat végül kimondja az 

összes ipari és kereskedelmi jellegü tes- 
tületek és szervezetek feloszlatását, 

amelyek az 1884. évi ipari és kereske- 

delmi törvény alapján létesültek. A 

Clujon müködő román kereskedők, ipa- 

rosok és munkások szövetsége továbbra 
is megmarad. 

........: 

- Szent Katalin napja az első kerü- 

leti plébániatemplomban. Hétfőn, no- 

vember 25-én üli meg a katolikus egyház 
Szent Katalin napját. Szent Katalin az 

első kerületi római katolikus plébánia- 
templom védszentje és tiszteletére az 

egyházközség vasárnap, november 24-én 

tartja meg a szokásos templomi bucsu- 

ünnepét. Vasárnap délelőtt féltizenegy 

órakor ünnepi szentmise lesz, amelyet 

Ferch Mátyás apátkanonok tart. A 
szentbeszédet magyar és német nyelven 
Vormittag Imre segédlelkész mond- 
ja. Szent Katalin tiszteletére az első ke- 

rületi plébániatemplom szombaton, va- 

sárnap és hétfőn este 7 órakor ájtatos- 
ságot tart rövid prédikációval. 
- Egyházi zene a székesegyházban. A 

székesegyház ének- és zenekara november 
24-én, pünkösd után a XXIV. vasárnap dél- 

előtt 10 órakor kezdődő nagymisén Filke 

Miksa D-dur miséjét adja elő. Változó ré- 

szek: Griesbacher, Schiffels, Goller müvei- 

ből. 
- Aradon is elbocsátottak három városi 

tisztviselőt. Arad város ideiglenes bizottsága 

három kisebbségi tisztviselőnek, akik a vá- 

rosi gépüzemeknél állanak alkalmazásban, 

december elsejére felmondott, mivel az ille- 

tők a román nyelvvizsgán megbuktak. Az el- 

bocsátott tisztviselők a reviziós bizottsághoz 

fordultak orvoslásért. 

- Az Angerbauer-család gyásza. 
Tegnap reggel negyvenhét esztendős ko- 
rában hirtelen meghalt Angerbauer 
Róbert banktisztviselő, az Első Takarék- 
pénztár negyedik kerületi fiókjának volt 
vezetője. A reggeli öltözködésnél rosszul 
lett, majd nemsokára szivszélhüdés vé- 
get vetett életének. Halálát gyászolja fia, 
Heinz, aki jelenleg egy éves önkéntes, 
testvérei Glautzné Angerbauer Angéla, ! 
Angerbauer Malvin, Angerbauer Antal 
Richard, Angerbauer Károly, dr. Istfan- 

né Angerbauer Natália, Angerbauer Ru- 
dolf és Angerbauer Jenő, két unoka- 
bátyja Bauer Imre dr. és Angerbauer 
Roland dr., valamint nagyszámu rokon- 
ság. Holttestét a negyedik kerületi te- 
mető Feger-kápolnájában ravatalozták 
fel, ahonnan ma délután 5 ónrkor teme- 
tik. Lelki üdvéért a gyászmisét a negye- 
dik kerületi plébániatemplomban hétfőn 

reggel félnyolckor tartják. 

NEM LEHET UJ LAPOT KIADNI. 

A minisztertanács tegnap délelőtt fog- 
lalkozott az uj sajtótörvénnyel és ezzel 

kapcsolatosan elrendelte, hogy az uj 

törvény megszavazásáig semmiféle uj 

lap megjelenéséhez nem adható enge- 
dély. Az uj sajtótörvény alapján lapen- 

gedélyeket csak abban az esetben adnak 
ki, ha a kiadó beigazolja, hogy a lapala- 

pitáshoz szükséges megfelelő pénzfede- 

zettel rendelkezik. Ezenkivül biztosité- 

kot kell letennie az alkalmazottak fize- 

tésére. 

- Esküvő. Králiklca és Teisz- 

ter Hugó tisztelettel meghivják isme- 
rőseiket november 24-én, vasárnap dél- 

után 4 órakor tartandó esküvőjükre az 

első kerületi evangélikus templomba. 

- MHajhullást és korpásodást szüntet Tar- 

pan hajcsepp. Modern, ujszerü hajtápszer, 

cholesterin tartalommal. 

- Elmultak a budapesti diáktüntetések. 

Budapesti jelentés szerint az egyetemeken 

az előadások még szünetelnek, azonban a 

diákság teljesen lecsillapodott és tegnap 

semmiféle rendzavarásra nem került sor. 

Valószinü, hogy az előadásokat hétfőn ujból 

megkezdik. 

- Kémkedés miatt elitélt soffőrök. Ara- 

don néhány hónap előtt letartóztatták Csi- 

szár Antal és Fasanok Béla munkanél- 

küli soffőröket, akiket kémkedéssel vádol- 

tak. Az aradi törvényszék Csiszár Antalt hat 

évi, Fasanok Bélát pedig hét évi kényszer- 

munkára itélte. Felebbezés folytán az ügy a 

sitette a törvényszék itéletét. A vádlottak 

semmiségi panaszt jelentettek be. 

- Minden lakosra esik egy szabadfürdő. 

Az elmult nyáron a városi strandfürdőnek 

összesen 68.245, a Scudier-parki népfürdő- 

nek 36.910 és a negyedik kerületi strand- 

fürdőnek 6000 látogatója volt. A város terü- 

letén összesen 111.115 látogatója volt a be- 

gai szabadfürdőknek. A fürdőzők átlaga na- 
ponta 2897 volt. Tekintettel arra, hogy a vá- 

ros lakosságának száma százezerre rug, egy 

személyre az elmult idényben egy szabad- 

fürdő jutott. Természetesen ez a kimutatás 

nem vonatkozhatik azokra, akik Timisenire, 

Ursenire, vagy más környékbeli helyekre 

jártak fürdeni. A városi strandfürdő az el- 
mult idényt 300.000 lei 

zék el erről a szellemi inségben élő testve 

tiszta r ereséggel 

megelégedett vevő bizo 

kályha az összes kály: áik 
zött a legjobb 

Kilogram fával fűt 

nermál szobát 24 órán 

evarta Szántő I. és Ha, ürat 
Képviselet: 

löger jözset és Béter, vaszkereskedés, B. Carol 1. 36, Forgács Mátyás, vaskeresk: 
Str. 1. Vaácárescu 36 

HITLER ELLENZI AZ 0 
FRANCIA EGYEZMENYT. A fran. 
és angol lapok behatóan foglalko 
azzal a találkozással, amely Hitler bu 
dalmi vezér és Francois de Poncet 
lini francia nagykövet között lefolyi 
párisi lapok értesülése szerint a ké 
lamférfi az orosz-francia egyezmén 
tárgyalt, amelynek ratifikálása N 
ország számára kellemetlen. Párisb 
lapok szokatlan fontosságot tulajd 
tanak Hitler és a berlini francia n 
követ személyes találkozásának. 
miniszterelnök nagy sulyt helyez Né. 
ország teljes kibékitésére és álli 
Francois de Poncet utján biztosit 
arról, hogy az orosz-francia egyezm 
ratifikálásának semmi olyan köv 
ménye nem lesz, ami Németo 
kellemetlen kihatással lehetne. 

- A nyelvvizsga miatt elbocsátott p 
sok. Az itélőtábla, mint közigazgatási 
ság, tegnap tárgyalta Ladányi Ka 
és Sán ta József elbocsátott postatiszt 
lők ügyét. Mindketten megbuktak a mul 
ben lartott nyelvvizsgán és azért kelle 
lásukat elhagyniok. F e h ér Kristóf dr., 
a két elbocsátott postatisztviselő jogi 

selője volt, kérte rögtönzött nyelvvizsga 

rendelését, hogy védencei tanuságot tehess 
nek román nyelvtudásukról. Az itélőtábla 
panaszosokat elutasitotta. 

* A csángó magyarokért. A mol 
csángó magyarok elhagyatottságát isi 

tette D o m okos Pál Péter székely tan 
felhivott minden magyart, hogy ne feledke 

népről. A Magyar Nőegylet most lehető 

akarja tenni a moldvai csángó magyi 

nak, hogy legalább a vasárnapi istentisz 

tet és Krisztus igéjének hirdetését hallga 

hassák a rádión keresztül, mivel hónap 

át nem látnak papot. Ezen törekvésük 

valósitása érdekében arra kérik a jós 

magyar közönséget, hogy amennyiben vi 

kinek használaton kivüli „telepes" rád 

van, amely falun villanyvezeték nélkül m 

ködhet, ugy azt a Magyar Nőegylethez 

tassák, hogy karácsonyi örömet szerezh 

nek vele a csángóknak. 

* Budapestre érkezve a Keleti pály: 

varral szemben a Park Nagyszállodál 

megtalálja kényelmét. Leszállitott ára 

lap előfizetőinek 20 százalék engedm 

lratkozzon be 
a 

Uúülcsönkönyviárba 
IV., Bulev. Carol 16 

Olvashalja a legjobb mag 
és német küönyvujdonságoka 
Déli Hirlap előfizetőinek 

lei havonta. 
Minden nap cserélhet. 

felefon 15-07. 
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am-vadászok 
e nehézségtől nem riadnak 

ogy megszerezzék a világ hires 

ek sajátkezü aláirását. Ameri- 

gonosztevőket is hires embe- 

ekintik é. ezek sorában előkerő 

oglal el Hauptmann asztalos, 

olta és meggyitkelta Lindbergn 

ülő kis fiaát. Hauptmannt ha- 

télték és ha csak a legfelső biró- 

cn változtatja meg az itéletet - 

evés a remény - ugy Haupt- 

beültetik a villamosszékbe. 

kost valósággal ostromolják az 

mgyüjtők, akik igen tekintélyes 

ket fizetnek a gyilkos egy egy 

ért. Lehetséges, hogy két-há- 

lét mulva már egy kivégzett ember 

sa lesz a gyüjteményükben. 

AK AZ ANGOL KOR- 

Londonból jelentik hivatalosan, 

angol kormány kebelében a köve
t- 

ások történtek. Lord Halifax ed-
 

gyminisztert pecsétőr-miniszterré,
 

per kincstári hivatali pénzügyi 
ál- 

hadügyminiszterré, Malcolm 

d eddigi gyarmatügyi minisztert
 a 

nok miniszterévé, Thomas eddigi 
do- 

minisztert pedig gyarmatügyi mi- 

nevezték ki. Ez az átalakulás 
azt 

hogy Eden pecsétőr kimaradt 
a kor- 

AK 

bontják a város külsejét elesufitó 
ódékat. A város vezetősége elhat

á- 

ne ártson a tér egységének. 

nek. A gazda kijelentette, hogy a 

tviselők azonban nem haligatták 
me. 

könyörgését, hanem lefoglaltak 
eg 

döt, amelyben több ruhadarab vol 

vitték a bőröndöt. Alig hagytá
k el 

t, amikor Nedelcovici összeesett é
s egy 

lva, anélkül, hogy közben eszméle
tét 

yverte volna, meghalt. A tragi
kus eset 

zségben nagy részvétet keltett. 

-én délelőtt 11 órakor tartja
 meg é 

i megejtik, a testvéregyesületeket sz
i 

eghivták. 

z 

cos teaestélyt rendezett és enn 

nogy a város területéről 
eltávolitja a 

Ma disztelen elárusitó bódékat, amelyek 

külső képének ártanak. December 

több ilyen árusitó bódé bérlet
e lejár 

kat nyomban lebontják. A töb
bire a 

szerződés lejártakor kerül a sor. L
e- 

ra kerül az első kerületben a
 Bratia- 

en levő árusitó bódé is, amelyn
ek bér- 

vember végén jár le. A bédé lebontá
sa 

eljesen érvényesül majd a térnek a 

gött levő parkirozott része is. A
 vá- 

lenes bizottsága elhatározta, hogy 

A szándék itt az, hogy az uj ujság-
 

Megrenditő eset játszódott le Bresto- 

égben. Nedelcov ici Pavel gaz- 

megjelentek az adóhivatal emberei, 

émi adóhátralék miatt foglalást esz-
 

ozását néhány nap mulva kifizeti 
es 

ogy tekintsenek el a foglalástól. Az
 

Hor Nedelcovici meghallotta, 
hogy a le- 

Ilt bőröndöt nyomban maguk
kal is vi- 

térdre esett a tisztviselők előtt é
s ujból 

őket, hogy legyenek belátással 
és ne 

ák le a holmiját. Ez sem hatotta 
meg 

tisztviselőket, akik eltávozt
ak és ma- 

Magyar Dalárda vasárnap, novem- 

közgyülését a Magyar Ház nagytel- 

A közgyülésre, amelyen a tisztuji- 

A lugoji Magyar Nőegylet a sze- 

kért. A lugoji jótékonysági egyle- 

hideg idő beálltával megkezdték 

üket a szegények segélyezésé- 

Kiveszi részét a munkából a lugoji 

ar Nőegylet is, amely Litse k 

aés Schieszler Adél vezetésé- 

elméből a szegény családokat fog- 

tüzifával ellátni. A város kimutatása 

nt Lugojon ezen a télen mintegy 

áz család szorul a város támogatá- 

- Az eljövendő kulturpalota tervei és 

költségei. A város ideiglenes tanácsa- mint 

azt már ismételten megirtuk - a megszün- 

tetett Ferdinand-szálló épületét kulturpalo- 

tává alakittatja át. Az ideiglenes bizottság 

tegnap délben tartott ülésén Loichita 

Eutim dr. gazdasági tanácsnok bejelentette, 

hogy Nicolau Avramnak a szálloda épü- 

letéből való kilakoltatása teljesen befejező- 

dött. Bizottságot küldtek ki, amelynek fel- 

adata tanulmányozni, hogy az épület miként 

alakitható át kulturpalotává, milyen intéz- 

mények helyezhetők el abban és mennyibe 

kerülne az átalakitás. A bizottság, amely 

egyuttal az átalakitási költségek megállapi- 

tására is számitásokat végez, Brasey René 

alpolgármester elnöklete alatt müködik és 

tagjai Gredinariu Emil dr. kulturtanácsnok, 

Loichita Eutim dr. gazdasági tanácsnok, Di- 

sela Pál pénzügyi tanácsnok és Suciu Adrian 

főmérnök. 

leeeeeesesesecesesesesee 

A helybeli 

A belybeli müegyetem hallgatói külön- 

böző kivánságokkal járultak az igazgató- 

ság ele és emlékiratot nyujtottak át 

Teodorescu Constantin rektornak. 

Elsősorban az elektromechanikai szak 

harmadik évfolyamát hallgató diákokról 

van szó, akik az iskolai szabályzatok 

megváltoztatása ellen emelnek szót. Ed- 

dig ugyanis csak három vizsga volt kö- 

telező a negyedik évfolyamba való felv
é- 

telre, mig most a kötelező vizsgák 
szá- 

mát négyre emelték fel. Kifogásolták a
 

diákotthon illetékeinek emelését is. Eze- 

ket az illetékeket régebben részletekb
en 

ssegeseses... ve.
v.ea e 

NAGY SZTRAÁJK A MAGYAR 
TEXTI- 

IPARBAN. Kispesten az ottani textilgyár 

ezerötszáz munkása a Bedeaux-rendsze
r be- 

vezetése miatt napok óta elégedetlenk
edik és 

tegnap hatszázhusz munkás 
sztrájkba lé- 

pett. Mára valószinüleg a többi 
munkás is 

beszünteti a munkát. Soroksáron a Juta- 

gyár nyolcszáz munkása ugyancsak ezen 

rendszer miatt lépett tegnap sztr
ájkba. A 

munkások mindkét helyen a Bedeaux-mér- 

nökök elbocsátását követelik. 

sSamsonovici tábornok kihallgatá
sa 

a Skoda-ügyben. A Skoda-ügy
ben teg- 

nap a vizsgálóbiró Kkihallgatta 
Samso- 

novici tábornokot. A tábornok 
már a 

kora reggeli órákban elment a 
vizsgáló- 

biróhoz, de az idézést elfelejtette 
magá- 

hoz venni és ezért a korai időpontra
 való 

tekintettel a palota portása 
nem akarta 

beengedni. végül is az egyik bi
ró segit- 

ségével jutott el a vizsgálóbiró 
szobájá- 

ba. A tábornok kihallgatása sor
án rész- 

letesen ismertette azokat a 
körülménye- 

ket, amelyek mellett az első szerző
dést a 

Skoda-müvekkel megkötötték. Utána 

Gavanescul tábornokot hallgatta ki a 

vizsgálóbiró. 

- Dohánynemüt loptak egy v
asuti kocsi- 

ból. A helybeli dohánygyár jelenté
st tett az 

állomási rendőrségnek, hogy 
ismeretlen tet- 

tesek feltörtek a negyedik kerületi
 állomá- 

son egy vasuti teherkocsit, 
amelyben külön- 

böző dohányáru volt és abbó
l 28.900 lei érté- 

kü árut elloptak. A tettesek
 a plombát éj- 

szaka lecsipték a kocsiról és a rakományt 

megdézsmálták, öt kiló Unire
a-cigaretta es 

tiz kilógram dohány tünt 
el. 

- Egy kalandos ember életéből. A he
ly- 

beli hadbiróság tiltott fegyverviselés 
miatt 

távollétében huszezer lei pénzbüntetés
re itél- 

te Fried Frigyes argentinai állampolgár
t, 

aki hosszabb ideig városunkban tartózko- 

dott. Fried lakásán annak idején devi
zakihá- 

gás és kémkedés gyanuja miatt házkutatást
 

tartottak, amely alkalommal eg
y töltöst re- 

volvert találtak. A vizsgálat befejezése 
után 

Fried Frigyes szabadlábra helyezték é
s az- 

után rövidesen eltünt városunkból.
 A hadbi- 

igedi a Eratianu-téren egy üvegből 

jságkioszk felépitését, ennek a 
helyé 

a városi mérnökség fogja megálla 
t 

z 

a 

y 
t. 

a 

vi 

n- 

ek 

eeeeeeseeesEsEEpsDooY- 

műegyetem hallgatói 

emlékiratba foglalt kivánságo 

a rektor elé 

oee egegeseseesessssesee
 

Ne togadjon el 

utánzatot, 

ha egészségéről 
van szó! 

Kepret - a hires csokoládéhashal- 

tót - sokan hamisitják. Naponta uj ké- 

szitmény kerül a piacra. Az egyik az 

elakot. a másik a csomagolást utánozza, 

mig mások olyan nevet választanak, 

amely a Koprolhoz hasonlóan hangzik 

De a gondos vevőt nem lehet becsapni. 

mert minden egyes Koprol, minden 

csomagolás, minden doboz, amely Kop- 

olt tartalmaz. világosan viseli a 

Koprol nevet. Nézze meg a ké- 

szitmény?. amelyet Önnek adnak! 
e 

4 drb. 10drs. 

1-lel 27.-lel 
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Varb. 
Árak: 

ssesessese osú-.. 

hkal járultak 

lehetett fizetni, de most a beiratáskor 

egyszerre kellett lefizetni. Ezelőt
t ötven- 

hatvan ingyenes hely is volt,
 de most ez 

megszünt. A menzán az idén harminc- 

negyven ingyenes hely van,
 mig régeb- 

ben 150-200 hely volt. A diák
ok az in- 

gyenes helyek számának eme
lését kérik. 

Mindezek a körülmények azt idé
zték elő, 

hogy az electromechanikai faku
ltás har- 

madik évfolyamának hallgatói 
tegnap 

távolmaradtak az előadásokról.
 Teodo- 

rescu rektor megigérte, hogy
 a kivánsá- 

goknak a lehetőségekhez képes
t eleget 

tesznek. 

- Félholt ember az országuton. Teg- 

nap este kilenc óra tájban a timisoarai 

vámházból értesitették a mentőket, h
ogy 

az országuton egy eszméletlen ember 

fekszik. A mentők csakhamar megjelen- 

tek és egy negyven év körüli munkás
- 

külsejü férfit találtak sulyos sérülések- 

kel. A szerencsétlen embernek egyik lá
- 

bán nyitott csonttörés volt, azonkivül 

koponyaalapi törést és belső zuzódásokat 

is megállapitott a vizsgálat. Az önkivü
- 

letben levő férfi zsebeiben semmiféle ira- 

tot nem találtak és igy nem tudták meg- 

állapitani személyazonosságát. Beszálli- 

tották a Begaszanatóriumba. Allapota 

életveszélyes. A sérülések alapján ugy 

hiszik, hogy valamilyen jármü gázolta el 

a munkásembert. 

- Averescut ismét elnökké választja a 

néppárt. A romániai néppárt vasárnap tart- 

ja meg a fővárosban országos kongresszu- 

sát. Hirek szerint ezen a kongresszuson 

párt elnökévé választják. 

- zárdába vonul egy házaspár. Tasi- 

ban sokat beszélnek arról a fiatal há- 

zaspárról, amely tiz évi házsélet után 

elválik és zárdába vonul. Butnaru 

Iordache és felesége ugyanis elhatároz- 

tak, hogy elválnak és belépnek a szerze- 

mennyiségü kontingentált árut is szállit 

azután három millió lei 

Averescunmarsallt ujabb négy évre a 

tesek közé. Ezt azzal indokolják, mert 

csak a világtól való visszavonulás adhat- 

ja meg lelkük nyugalmát. Válóperük be- 

fejezéséig máris különélnek és a férfi 

az egyik szerzetesrendbe lépett be, mig 

az asszony a Varatec kolostorba vonult. 

- Tömeges csempészárua egy orosz 

hajón. A galati vámhatóságokhoz felje- 

lentés érkezett, hogy a Verbormilia nevü 

orosz hajó, amely Pozsony részére kő- 

szenet hozott Oroszországból, nagy- 

A vámhatóságok átkutatták a hajót 

amelyen orosz szőrmét, perzsa szőnye- 

get, selymeket és kozmetikai cikkeket 

találtak. A csempészárut lefoglalták és 

- sSzeles és esős idő. Tegnap borus idő 

mellett a hőmérséklet csökkenése volt észlel- 

hető. Reggel kilenc órakor 3, délben tizenkét 

órakor 8, délután négy órakor 6, este kilenc 

órakor 5 fok meleget mutatott a hőmérő 

Napközben többször kisebb, este pedig jelen4 

tékeny erősségü eső volt. Az ókirályságban 

és Erdély számos részén az idő már egésze
n 

télies. Sok helyen havazik. Toplitán a hőmé- 

rő 20 fok hideget mutatott reggel, de délig a 

hőmérséklet enyhült. A meteorológiai inte- 

Zet jelentése szerint élénk délkeleti szél vár- 

ható, sok helyen esővel, havas esővel, vagyi 

havazással, a nappali hőmérséklet alig vál- 

tozik, az éjjeli hémérséklet mérsékelten e
ny- 

hül. 

- risztviselői fizetéscsökkentésről nincs 

szó. Az egyes szakminiszteriumokban folya 

tatódik a közigazgatás egyszerüsítésére 

megindult munka. Főképpen a munkabeoszi 

tás kérdése szerepel napirenden. Azokkal a
 

hirekkel kapcsolatban, amelyek fizetésl 

szállitásról szóltak, a fővárosi lapok köz
 

a pénzügyminiszter nyilatkozatát, amely 

szerint szó sincsen a fizetések csökkentésé- 

ről. A közigazgatás egyszerüsitését a 1 

több miniszteriumban ugy kivánják 
végre- 

hajtani, hogy az egyes szolgálatoknál 
feles 

legesként szereplő tisztviselőket más
 szolgár 

lasokhoz osztják be, ahol tisztviselőhiány 

mutatkozik és igy kerülik el a leépitést. 

- Az Iparösszhang dalegylet ma, Szi 

baton este a második kerületi Katolikus 

jusági Egylet Bontila-utcában 
levő egyi 

helyiségében szalonzenekari hangverseny 

rendez gazdag és müvészi programmal. A 

műüsor után tánc következik. A zenek 

hangversenyre ezuton is meghivják 
a zee 

séget. 

- A királygyilkosok három zágrábi 

védőt kértek. A belgrádi lapok közlik, 

hogy az aix en provencei királygyilkosa 

sági per három vádlottja, a védelemtől 

elültott Desbons helyébe, három zágrá- 

bi ügyvédet kért fel védőül. Ezek Tru
m- 

bics Antal, Zanica Milán és Stozir Iván, 

A három ügyvéd azonnal utlevelet kért, 

azonban azt a hatóságok megtagadtáli 

tőlük. 

Robbanás egy dinamitgyárb 

Marseilleből jelentik, hogy San Martin 

de Crau község dinamitgyárában robi be 

nás történt, aminek következtében az 

egyik épület bedőlt. Öt munkás életé 

vesztette, több pedig megsebesültt 

- puszta kézzel megfojtotta a farkast, 

hideg téli idő beköszöntésével az ország 

lönböző részein feltüntek a farkascsor 

Tighina közelében egy kisleánynak ves 
mes kalandja volt egy farkassal. Sergh 

ciuc Palaghia kilenc éves kisleány a ju 

kat őrizte a város határában, amikor felti 

egy farkas. A leányka először kutyán 

te és el akarta zavarni a juhok közeléből. 

éhes vadállat azonban a leánykára támat 
és belevájta fogait a vállába. A leán 
tozására a közelben dolgozó Poltovcenco D 
niel napszámos figyelmes lett, aki oda. 
és rövid harc után puszta kézzel me 

róság tárgyalását most távollét
ében tartot- 

ták meg. 
ki. 

birságot róttak 
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-Drechsler dr. főrabbi előadása. A zsidó 
itközség az idei téli hónapokban is pro- 

eramjába vette közkedveltségnek örvendő 
kulturdélutánjainak megrendezését. A meg- 
nyitó előadást vasárnap, e hó 24-én 
rechsler Miksa dr. főrabbi tartja, aki 

a zsidóság kulturtörekvéseiről fog beszélni. 
Az előadás a hitközség tanácstermében dél- 
után pontban 6 órakor kezdődik. Szabad be- 
menet mellett vendégeket szivesen lát a ren- 
dezőség. 

- Felfüggesztett birák A Tempo 
cimü fővárosi lap jelentése szerint Ma- 
nolescu Traian carasi törvényszéki 
elnököt hat hónapra, Barbulovici 
Aurel simleul silvaniei vezető járásbirót 
pedig egy hónapra függesztette fel állá- 

sától az igazságügyminiszter. 
- Nyugalmazott tábornok halála. Bu- 

dapesten hatvan esztendős korában 

meghalt Vásáry Géza nyugalmazott 
tábornok. Az elhunyt résztvett a világ- 
háboruban, ahonnan számos kitüntetés- 

sel ékitve tért vissza. Halála a harctéren 
szerzett betegség következtében állott 
be. Halálát özvegye született, Gábor 
Hona, valamint nagy rokonság gyá- 
szolja. 

- Katfalin-bálak. A Magyar Párt lipo- 
vai tagozata ma este az ottani Central- 
szállóban Katalin-bált rendez. Ugyan- 
csak ma tartja tánemulatságát a helybeli 
Magyar Ház nagytermében a Magyar 
Párt ifjusági szakosztálya is. Az uisen- 

tesi magyarság holnap, vasárnap este a 
nagyvendéglőben társasvacsorával egy- 
bekötött Katalin-mulatságot rendez. 

aAldott állapotban levő nők, ifju anyák 
Més többgyermekes asszonyok az enyhe ter- 
meszetes „Ferenc József" keserüviznek már 
mmérsékelt adagokban való használata által 
is könyü és hig ürülést, ugyszintén rendes 

A Ripensia utolsó 

A nemzeti bajnokság utolsó tel jes 
fordulóját holnap, vasárnap bonyolitják 
le. Városunkban a Ripensia a fővárosi 
Juventus csapatát fogadja. Ez az utolsó 
bajnoki mérkőzése ősszel a Ripensiának 
és éppen ezért győznie kell, mert csak 
igy biztosithatja magának, hogy tavasz- 
szal minden ponthátrány nélkül kezdje 
meg a harcot. A Juventus keményen 
játszó csapat, amelyben számos volt ti- 
misoarai játékos szerepel. A Juventus- 
nak nagy szüksége van a pontokra és 
ezért nagy erővel fog küzdeni. Remélhe- 
tőleg a Ripensia teljes csapatával veszi 
fel a küzdelmet és nem okoz kellemetlen 
meglepetést közönségének. A mérkő- 
zést a fővárosi Barsu biráskodásával 
délután félhárom órakor az Electrica- 
pályán bonyolitják le. 

Oradeán 
a helybeli lila-fehérek fognak küzdeni 
áz ottani zöld-fehérek ellen. A lila-fehé- 
rek két utolsó eredményét tekintve a 
CAO győzelme várható, annál is inkább, 

a sörgyár 
A bánsági ökölvivó bajnokság közép- 

őszi bajnoki mévkőzése 
holnap lesz a lóvátosi Juventus csapatával 

az électeica-pályán 

Az ökölvivő bajnokság döntő küzdelmeit 
vasárnap délután bonyolitják le 

igyomot- és bélmüködést érnek el. A modern 
mögyógyászat képviselői a Ferenc József vi- 
zet igen sok esetben kipróbálták és azt kivé- 
tel nélkül gyorsan, megbizhatóan és fájda- 
lom nélkül hatónak találták. 

izzagzaaske 
- Az anglikán egyház elitéli a német- 

országi zsidóüldözéseket. Londoni jelen- 
tés szerint az anglikán egyház nagygyü- 
Hésén a canterburyi érsek beszédet mon- 
dott, amelyben támadta az antiszemi- 
tizmust és kijelentette, hogyha Német- 
ország tovább folytatja a zsidók üldözé- 
sét, hamarosan elvesziti az angol nép 
rokonérzését. A nagygyülés határozati 
avaslatot fogadott el, amelyben a né- 
metországi zsidóüldözéseket elitéli és az 
üldözött zsidókkal szemben rokonszenvét 
fejezi ki. 

* Csokonai és Vörösmarty legszebb 
költeményei. Ez a két antológia azért ké- 
szült, hogy a mai ember könnyen kezel- 
hető, rövidre fogott kötetekben együtt 
Mélálja mindazt, ami a két nagy költő li- 
nű müvében örökérvényü. Kosztolányi 
ezső irt a két könyvhöz pompás előszót, 

ő nézte át a szövegeket is. A Könyvnapi 
asszikusok" kiállitása mindenképpen 
éltő Csokonai és Vörösmarty ragyogó 
levéhez. A két kötet együtt cca 400 ol- 

művészi kötésben, közös szines 
tokban 99- lei minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál, Cluj. 

-A nénetországi tőzsdéken zsidó al- 
uszok nem müködhetnek. Berlini jelen- 
tés szerint Németországban az uj állam- 
polgársági türvény értelmében többé 

muüködhetnek a tőzsdéken zsidó 

alkuszok, sőt az alkuszok helyettesei 
sem lehetnek zsidók. Schacht dr. bi- 
rodalmi gazdasági miniszter rendeletet 
ott ki, amely szerint a zsidó alkuszok 
helyetteseik a mai nappal valameny- 

ijen kötelesek elhagyni a helyüket. A 

döntőit is lebonyolitották. Az izgalmas 
versenyek eredményei a következők: a 
pehelysulyban Basch (Kadima) megér- 
demelten győzött Szalay (Gloria) ellen, 
a légsulyban a rutinosabb Guittner 
(Ilsa) győzött Rossac (Kadima) ellen, 
Endru (UDR) pedig Ferkel (RGMT) 
ellen. A középsulyban Dörfler (Ilsa) ki- 
tünő teljesitménnyel legyőzte Totka re- 
sitai versenyzőt, Petsovszky (Ilsa) le- 
győzte Groszt (Kadima), Istrate (CFR) 
pedig kiütéses győzelmet aratott Kovács 
(Ilsa) felett. A Brücher (IIsa) Tóth II 
(UDR) küzdelem már az első menetben 
félbeszakadt, mert Brüchert szabály- 
talan ütés miatt a zsüri diszkvalifikálta 
és igy a döntőbe Tóth II került. 

mert a lista első helyéről van szó. Ha a 

lila-fehér játékosok szivvel-lélekkel küz- 

denek, akkor elkerülhetik a nagyarányu 

vereséget. Biró: Theil. 

Aradon 

a cluji Universitatea szerepel az aradi 

munkások ellen. Az egyetemisták nem 
sok reménnyel veszik fel a küzdelmet és 

ha az aradiak kijátszák megszokott for- 

májukat, akkor gólzáporos győzelmet 
arathatnak. A mérkőzést a helybeli Rit- 

ter Béla vezeti. 

A fővárosban 

két mérkőzés lesz. Ma, szombaton dáél- 
után az Unirea-Tricolor a CFR ellen ját- 
szik. A bajnokság intézőbizottsága az 
oboriak által benyujtott felebbezést te- 
kintve, megengedte, hogy a mérkőzést 
az Unirea-Tricolor-pályáján bonyolitsák 

le. Biró: Ceaureanu. A másik mérkőzés- 
re holnap kerül a sor a Venus és az 
oradeai Crisana között. A mérkőzést 
Vuia főhadnagy vezeti. 

termében 
nap délután félhat órakor bonyolitják le 
a sörgyár nagytermében. A döntő mér- 
kőzések programja a következő: a mi- 
nimumsulyban Toll (Ilsa) és Schibik 
(RGMT) mérkőznek, a papirsulyban a 
Gilicze IV (RGMT) Cordian (CFR) 
pár, a légsulyban a GRuittner (IIsa) 
Endru (UDR) pár, a bantamsulyban 
a CGilicze III (RGMT) Kotormányi 
(IIsa) pár, a pehelysulyban Gilicze II 
(RGMT) -Basch (Kadima), a könnyü- 
sulyban Petsovszey (Ilsa) Savici 
(RGMT), a wWeltersulyban Dörfler 
(IIsa) -Istrate (CFR) és a középsuly- 
ban Tóth II (UDR) Petre Mihai 
(CFR) pár fognak küzdeni a bajnoki 
cimért. Lungu (CFR) a kisnehézsuly- 
ban és Nisu (CFR) a nehézsulyban el- 

A bajnokság döntő küzdelmeit vasár- 

Ahol divatba jött 
a mérkőzések megóvása 

Az aradi munkáscsapat elveszitette a 

vVenus elleni mérkőzését. Aradon ugy- 
látszik divatba jött az óvás, mert az 
aradi munkások a Gloria példáját kö- 
vetve, szintén megóvták ezt a meccset. 
Az aradi csapat vezetősége szerint S e- 
liceanu biró nemcsak két tizenegyest 
nem adott meg az AMEFA javára, ha- 
nem elért gólját is megsemmisitette és a 
Venus góljánál az egyik Venus játékos 
lesállását sem fütyülte le. Az aradi csa- 
pat birói tévedések cimén óvta meg a 
mérkőzést, Ugylátszik az aradi csapatok 
nem tudják elviselni a vereséget. Itt em- 

Etjük meg, hogy a Chinezul-Giloria 
mérkőzés ügyében e endelt vizsgálatot 
Steleadr., a központ megbizottja va- 

sárnap folytatja le Aradon és városunk- 
ban. 

lenfél nélkül nyerte meg a bajnokságot 

A zöld-fehérek 
keleti turája 

A keleti turán levő helybeli zöld-fehé- 
rektől ujabb hir érkezett. Eszerint a 
csapat legutóbb Beyruthban játszott. A 
egyik mérkőzést a Renaissance csapata 
ellen 4:3 (1:2) arányban elveszitették, 
de a beyruthi válogatott ellen 3:0 (3:0) 
eredménnyel győztek. Ezeken a mérkő- 
zéseken Szilárd, Lőcse, Jania és Galgóczi 
voltak igen jók. 

Női futballcsapat Pozsonyban 
A labdarugó sport mindinkább tért 

hódit a nők körében is. A bécsi női lab- 
darugó csapat megalakulása után most 
Pozsonyban is mozgalom indult meg női 
futballiklub megalakitására. Ez a klub 
Pozsonyban már holnap délután meg- 
alakul és rövidesen Csehszlovákiában is 
pályára lép az első női futballcsapat. 

a lővárosban látott modeltjét leskizzelni. 
ha legalább valamit tudna rajzolni. Vegyen 
tehát ön is részt Nagyságos asszony a modellraizolási tantolyamon. Nappali és 

Merano-szál 

Központi fütés. Hide -m iftszállitás le és fel. ne 

OROSZ REPULŐ MAGAS 
KORDJA. Moszkvai jelentés s 
kinaki orosz repülő tegnap ujr 
sági rekordot ért el. Kokinakin 
rült gépével 14.575 méter ma, 
repülnie. Ez a teljesitmény anná 
sebb, mivel a repülőgépen a ni 
mára nincsen csukott fülke. 
- Per az iskola miatt, Bradon a 

tus egyházközség felekezeti elemi 
még a háboru előtt átadta az álla; 
zal, hogy az abban magyar tannyel 
tartson fenn. Az impériumváltozás 
közoktatásügyi miniszter az iskol 
nyelvének a románt tette meg. A br: 
formátus egyházközség erre pert in 
állam ellen és hivatkozva az államm 
szerződésre, kérte az iskolaépüle 
adását. Az egyházközség a pert e 
megnyerte, az itélőtáblánál azonba : 
tette. Az ügy most került a semmitős 
ahol a brádi református egyhá 
Gyárfás Elemér dr. szenátor 
A semmitőszék az itélet kihirdetésé 
ber 27-re tüzte ki. 
- Negyven román tanitó indul 

szláviába tanitani. A román -jugos. 
turális egyezmény értelrmében Jug 
ban román, Romániában pedig szerb 
müködnek. Az iskolák tanerőit Rom: 
illetve Jugoszláviából szerzőtetik. Ju 
viából már néhány hét előtt hatvan 
érkezett Timisoarára és innen széledte 
különböző szerblakta községekbe. Ron 
ból negyven tanitó és tanitónő indul e 
goszláviába, hogy ott különböző román) 
községekben felállitott elemi iskolákban 
nitson. A tanitók - akik között négy 
sági és harminchat ókirályságbeli v 
tegnap gyülekeztek Timisoarán, ahol 
nescu Petre dr., a belgrádi román k 
ség kulturális tanácsosa fogadta őket é 
lük utazott tegnap délután Versecre. 
cen megkapják a román tanitók a jugo 
állammal kötött szerződésüket és 
utaznak ma tovább müködésük helyére 
elesesesessesse 

0 
este 

Csalj meg drágám! Ez a cime a 
pitol-mozgóban bemutatott legu 
Chevalier-filmnek, amely megérdel 
áttörő erejü sikert aratott. A le 
gyogóbb, legfényesebb kiállitásu 1 
operett ez, amelyet valaha láttun 
hires párisi Fole Bergere tárul el 
pompazó szinekben. A szöveg és 
lekményvezetés viszont a nagy f. 
vigjátékirók sziporkázó szellemét idé 
vidámságnak és ellágyulásnak 
elragadó keverékét, amely a sziv. 
felmelegiti. Chevalier önmagát 
elemében van, hiszen pályafutása i 
revü-szinházból indult. Legbensőb 
magát adja a vásznon. Elragadóan b 
vuros és átélt a komediázása és 
sonlóképpen elragadók bübájos pa 
rei, Merle Oberon és Ann Solthern. 
lejthetetlen élményt nyujt 

togatók azonban továbbra 

a tőzsdékre. 
est előadások, Jelentkezni lehet P. Unirii 
13. Dóm tenplomelott. Szabászati Akadémia. 

hMinden hülgy szeretné 
' 



Veszedelem 

gyi és kereskedelmi miniszter 
a hozta a kormánynak, hogy 
g óriási tételekben vásárol- 

a romániai kukoricát. Rengeteg 
iségü kukorica dunai hajókra be- 

kov: elinditásra vár. Egyrészt at- 
irtani, hogy a román exportőrök 

cáért kapott pengőket nem hoz- 
az országba, hanem azokért 

másrészt pedig lehetséges az is, 
agyarország a megvásárolt ro- 

z általa tervezett külkereskedelmi 

zerrel kapcsolatban kijelentette, 

a probléma megoldása az általa elő- 

ztett inditványok keretében törté- 

A Nemzeti Bank a szükséges devizá- 

naximális árfolyamon fogja megvá- 

ni, mig a többi deviza szabad forga- 

gyát képezi. Amennyiben a devi- 

szabad forgalomban tulhaladnák a 

mális árfolyamot, a Nemzeti Bank 

zákat dob a szabad piacra, hogy az 

. 

JAMES OLYNING: 

eheteovszágnak 
bkeoiehóér vivága 

legény mal forrongó Ahessziniából 

Copyright by Déli Hirlan 
á / 

ikor ez megtörtént, felkapaszko- 

t a nyilás peremére és bekémlelt az 

Ddabent az a gyér világosság terjen- 

amelyről Ibrahim megemlékezett. 

András megállapitotta, hogy a vilá- 

g a fényjelzőgépből származik, 

l elynek oldalán alig néhány gyertya- 

villamos körte volt elhelyezve és 

g ugy, hogy sem a leadásra, sem pe- 

a felvevésre kerülő fényjeleket ne 

arlang padlóján ott feküdt az ösz- 

tözött japáni. 

onban ugy látszott, hogy már ma- 

ért, mert a hátrakötött keze és a 
ába is vonagló mozdulatokat vég- 

ödnék, hogy valahogyan 

angba. 
ő volt a lábán és nem jött mezitláb, 

t TIbrahim. 
7 

Közsazdaság 

kukoricaexportot 
mán kukoricát továbbadja Olaszország- 
nak. Costinescu miniszter kérte a kor- 

mány közbelépését ennek a megakadá- 

lyozására és bejelentette, hogyha más- 
képpen nem lehetséges, ugy a maga ha- 

táskörében megtiltja 
aminek az lesz a következménye, hogy a 

már hajókra berakott kukorica a tava- 

szig mindenesetre az országban marad. 

Szó lehet az export teljes beszüntetésé- 

ről is. 

hülkereskedelem nj rendszerével kancsolatban 
a MNemzeti Bank a szükséges d 

ondolkodás nélkül beugrott 

ienyegeti 

a dunai hajózást, 

. 

evizákat 

AzZ OLASZ LIRAT. Zürichből jelentik, 
NEM JEGYEZTEK ZÜRICHBEN 

hogy pénteken a tőzsdén az olasz lirát 

nem jegyezték. Ezt azzal okolják meg, 

hogy ezen a napon olasz lirában nem 

volt semmi üzletkötés. 

Devizakihágásokra amnesztiát adnak. 

A kereskedelmi miniszter elkészitette a 

devizakihágások amnesztiájára vonat- 

kozó törvénytervezetet. Eszerint mind- 

azok az importőrök, akik importjuk, 

vagy kereskedelmi tartozásuk kifizetésé- 

re a külföldön olyan eszközöket használ- 

tak, amelyek kivül állnak a devizarend- 

szer által engedélyezett eszközökön, 

ezen törvény életbelépésével amnesztiá- 

ban részesülnek, amennyiben harminc 

napon belül bejelentik azokat a devizá- 

kat, amelyeket a törvényes előirások be- 

tartása nélkül kifizettek. A törvényter- 

vezetet a minisztertanács jóváhagyta és 

már a parlament előkészitő bizottsága 

elé terjesztették. 

Februárban jön az uj érepénz. A Cu- 

rentul cimü fővárosi lap szerint a pénz- 

ügyminiszter a jövő év februárjában ki- 

vásárolja meg 
árakat lenyomja. A maximális árfolya- 

mot a minisztertanács állapitja meg. 

Kompenzációs üzleteket csakis indokolt 

esetben, de korlátolt számban engedé- 

lyeznek. A premiumrendszer továbbra is 

megmarad. A kormány gazdasági bizott- 

sága a kereskedelmi miniszter előterjesz- 

téseit jóváhagyta. Azt a jegyzőkönyvet, 

amely által az uj rendszer életbe lép, ma 

készitik el. 

rez 

András azonban nem törődött vele
. 

Előbb alaposan körülnézett a szobá- 
. 

ban. 
Abban minden ugy volt, amint azt 

Ibrahim elbeszélte. 

Pillantása akkor a tükörre tévedt. 

Azon egymásután jelentek meg azok 
a 

fénypontok és fényvonalak, amelyekről 

Ibrahim is szólott. 

Valószinüleg sürgetik a jelentke- 

zést - gondolta Gerezdes - és csodál- 

koznak, hogy már olyan régen nem vá- 

laszol. 

Magával hozta a fényjelző ábécét. Azt 

maga elé tartotta és nézte a tükrön a 

fényjeleket. Hamarosan tisztában volt 

vele, hogy ott mindegyre ismétlődik a 

kérdés: 

Mitörtént? Miért nem válaszol? 

A fényjelzőgéppel jól tudott bánni. 
Hi- 

szen ilyen gépet használnak a francia 

idegenlégióban is. Odalépett hozzá, 
meg- 

nyomott egy gombot, aztán a billentyü- 

zeten leadta a választ: 

Nemtörtént semmi. Gépzavar 
volt. 

De már rendbe hoztam. 

Van még valami jelenteni való? 
- 

kérdezték most az ismeretlen távolból. 

Nincs - felelte András. 

Akkor mára befejezzük. Jó éjsza- 

kát. ; 

góéjszakát, - kopogtatta le An- 

drás egymásután a betüket és szavakat, 

aztán pedig lezárta a gépet. 

Amikor a fényjelzőgép müködését 

megszüntette, csak akkor vette észre, 

vánja forgalomba hozni az uj ércpénzt. 

A pénzverés ujtervezetében a 3.8 milliár- 

dos végösszeget megtartják. Az egyes 

értékek mennyisége azonban változik, 

mert egy milliárddal több száz leies érc-
 

berendezése rövidesen elkészül és már 

néhány hét mulva üzembe helyezhető. Az 

állami pénzverde felállitása és berende-
 

zése az államnak negyvenhét millió leibe 

került. 

momsmkzzoza 

gos kisállatkiállitást rendez a vo
lt Ferdi 

nand-szálló nagytermében. A kiá
llitáson 

fajbaromfi, szinpompás fácánok, pá
vák, 

galambok és prémnyulak kerülnek b
emu- 

tatásra. A kiállitás iránt élénk érd
eklő- 

dés nyilvánul meg. Ezzel a kiálli
tással 

kivánják megnyerni az erdélyi és bán-i 

sági kisállattenyésztők érdeklődését és 

bizalmát, amelyre ugy tenyésztési,
 mint 

nemzetgazdasági szempontokbó reá
szol- 

pénzt bocsátanak ki. Az állami pénzverde
 

gáltak. A kiállitás tartama a E vár
o- 

sunkba ötven százalékos vasuti kedv
ez- 

ménnyel lehet utazni. 

Csendes az irányzat a puzapiacon. 

A bánsági gabonapiacon az irányzat 

csendes. Kereslet csupán tengeri és ta
- 

karmánynemüek iránt mutat
kozik és igy 

az üzleti forgalom lanyha. A piac
i árak 

a következők: bánsági buza 400,
 toron- 

táli buza 405, őrlőképes tengeri 255, z
al 

310, takarmányárpa 300, korpa
 250, kise 

malmi liszt a 30/70-es beosztásból 770, 

nagymalmi liszt 790, tökmag 700, n
apraa 

forgómag 410 és cirokmag 260 lei száz 

kilónkint. A lóheremag 32 és a lu
cerna 

mag 27 lei kilónkint. 

A Nemzeti Bank hivatalos valutaár 

folyamai. A Nemzeti Bank hivatalok 

valutaárfolyamai a következők: (az 

első szám a vételt, a második szám az 

eladást jelenti) francia frank 6.6 

6.90, svájci frank 32.55-33.40, bel 

17-18, angol font 490-500, olasz 

8.30-9.--, dollár 99-110, német mái 

korona 4-4.50, magyar pengő 2 

Kisállatkiállitás a Ferdinand termé- 

ben. A Fauna kisállattenyésztő egyesület 

november 30, december 1 és 2-án orszá- 

Magyar Párt ifjus 

kicsiny zsebbeli villanylámpáját, amelyet 

ver, amelyet Ibrahim nem vett észre, 

mert különben azt is magához 

vette volna, mint az ábécét. András fel- 

vette a papirost és látta, hogy azon kü- 

lönböző jegyzetek voltak. Azokat az uta- 

sitásokat jegyezte fel oda a japáni, ame- 

lyet ismeretlen megbizőitól, vagy cinkos- 

társaitól a levegőn keresztül kapott. 

Most azonban nem volt ideje rá, hogy 

ezeket a jegyzeteket végig böngéssze. 

Egyszerüen zsebrevágta a papirost. 

Inkább arra volt kiváncsi, hogy milyen 

uton járt le a japán kém a sziklabarlang- 

ba. Az kétségtelen volt, hogy az ajtón 

tul levő üregen keresztül az ott kifeszi- 

tett kötél segitségével közlekedett, azon- 

ban Andrásnak azt kellett megtudnia, 

hogy odafent a várban hol van ennek az 

aknának a nyilása. 

Most miután a fényjelzőgép már nem 

müködött, a sziklabarlangban koromsö- 

tétség volt. András azonban előszedte 

a kabátjának gomblyukába akasztott. 

Mielőtt azonban elindult volna felfe- 

dező utjára, merész dologra határozta el 

magát. Leoldotta magáról a kötelet, 

amely őt a várbeli szobával összekap- 

volt ez azért, mert esetleg jöhetett volna 

odakint szélvihar, amely a terhétől meg- 

szabadult kötelet könnyü szerrel olyan 

hatalmasan meglendithette volna, 

az kiröppenjen a barlangból 

esetben - amennyiben nem találja meg, 

csolta és amelynek segitségével társai 

oda felhuzhatták volna. Nagy merészség 

Bgasságba jutott. 

vagy pedig nem használhatja valamely 

osztrák schilling 23-24.60, len 

zloty 18.80-19.50, dinár 2.20-2.50 

laraehma 0.80-110. 

ak 
A Magyan 

Mázban 

visszatérés. András azonban fegye 

zetten gondolkozott és ez a körülmé 

sem kerülte el figyelmét. 
Gondoskodott róla, hogy netegye 

gának lehetetlenné a visszatérést 

az uton, amelyen jött, ha arra es 

leg mégis szüksége lenne. 
Szétnézett a barlangban és a szeme 

egy kiálló szikladarabon akadt 

Olyan volt az a kő, mint valami gerend 

Gyors elhatározással azon erősitett 

meg a kötél végét. 
A magával hozott kulcs segitség 

kinyitotta az ajtót. 
Számitott minden eshetőségre é 

huzta a zárból a kulcsot ; 

Aztán belépett a szük barlangnyilás 

Körülvilágitott kicsiny villanylám) 

jával és rögtön felfedezte a kötele 

amely tele volt csomóval. Jó vastag ha, 

kötél volt az, amelyen bátran leh 

felmászni. 
Belecsipaszkodott a kötélbe, amel 

ugy elbirta, mint valami pelyhet. 

Egyetlen pillanatig sem habozott 

máris megindult felfelé a kötélen. 

szás könnyü volt, mert a kötélre 

zott csomókat lábai létrafokoknak 
nálhatták. 
Némely helyen a sziklatárn 

megszükült, hogy alig tudott k 
férni rajta 
Fogalma sem volt, 

e 

Egyszerre aztán vala 

1 hogy az asztalon még egy papirszelet he- körülmény folytán a sziklaakna kijára-



Szombat, novembe: 23. Bucuresti. 6: Ka- 
enekar hangversenye. 7.20: A hang- 

folytatása. 8.15: Ujlemezek 10. 
azz-zene. 10.45: Vendéglői zene. 12: Szóra- 

Kkoztató-zene. Budzpest. 7.45: Torna. 11: Hi- 
rek. 1: Régi jó idők házi muzsikája. 1.30.: 

Hirek. 2.30: Balalajka-zenekar. 3.40: Hirek. 
5: Mesék. 5.45: Hizek. 6: Hanglemezek. 7. 

Eőadás. 7.30: Magyar nóták cigánykiséret- 
tel. 8.40. Hangjátékelőadás. 10.10: Jazz. 
11.10: Hirek, majd zenekari hangverseny, 

utána ismét hirek. Budapest II. 7.30: Mező- 
gazdasági félóra. 8.40: Szalonzenekar. 10: 
Hirek. 10.30. Hanglemezek. Bécs. 

ye szó ára S let: vastagabb be- 

Hüvel Slet Állástkeresők szavankint 
a elt fizetnek. Jellgés Dárdetések 
mét a kiadóhivatal nem közölhet. 
nyen hirdetésekre a jeligével ellé- 
ott írásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Operalemezek. 3: Beetn.. zongoa- 
v-rseny. 4.15: A Schubert-szövetség ének- 
karának dalestje. 6.55. KiVansag emezek 
11.35: Zongorajáték. 12: Tánczene. Belgrád. 
DPéli 12: Tarka gramofonkoncert. 5. 30: Jazz 
zene. Berlin. Este 8: Beethoven: F-dur né- 
gyes. 9.10: Nagy rádiózenekar. 11.25: Tánc- 
zene. Milánó. 5.40: Tánczene. Este 10.15: 
Keringők, majd operettrészletek. 11. 30.: 
Tánczene. Róma. 5.40.: Mandolinnégyes. Es- 
te 9.50.: Hangverseny. FPrága. Este 9: Hang- 

11.30: Szállodai tánczene. Strass- 
burg. Este 10.30: Orosz-zene. Stuttgart. Es- 
te 8.30: Mandolinzene. 90.10.: Zenés, dalos 
tarka-est. Stockholm. Este 11: Régi és mo- 
dern tánczene: Varsó. 6.15: Uj lemezek. 10: 

ny. 

2.10: Moniuszko-est. 11 Zenekari hangverseny 

ereememz 

Vasárnap, november 24. Bucuresti. 6: Io- 

nescu-Gaina-zenekar. 7: Felolvasás. 7.20: A 
zene folytatása. 8.15: Film- és operettleme- 
zek. 8.40: Felolvasás. 8.55: Előadás. 9: Mo- 
zart: Rekviem, közvetités a brasovi Fekete- 
templomból. Előadják a brasovi filharmóni- 
kusok, a Bach-énekkar, Baumann-Radulescu 

Rózsa szoprán, Fabritius alt, Alexandrescu 
tenor és Witting basszus. Vezényel: Bicke- 
rich Viktor. 10.30: Hirek, utána rádiózene- 
kar hangversenye Pop Lia és Badescu Dins 
énekével, 11.25: Hirek. Budapest. 10.15: Hi- 
rek. 11: Szentmise, közben prédikáció. 
12.15: Evangélikus istentisztelet prédikáció- 
val. 1.30: Zenekari hangverseny. 2.40: Rá. 
diókrónika. 3: Hanglemezek. 3.45: Gazda- 
sági tanacsadó. 4.30: A magyar-olasz válo- 

Eegolcsóbb hivdetés - leggyocsabb evedmény 

gatott mérkőzés. 5.30: Sza 
Arany János: Az lo, 
6.30: Cigánymuzsika. : El. 

adás. 8.30: Női ének. 9: vg 
rek, sport. 11: Operaházi zen 
Szalon- és jazz-zene. 1: Hire 
4: Cigánymuzsika. 
7.25: Előadás. 8. Kamarazene. 
10: Hirek. Bécs. Délután 6.50.: 

Belgrád. 9.40: Népdal-est. 

Opera a Scalaból. n 6 

enekaa varsó. 10: Vidámest 17 
zene. 

Apróhirdetéseket felvesz 
Déli Hirlap kiadóhívatala, 
I G Bratianu 4. Fabrica: K. 
trafik. Plata Traian és str. 

ilkalmazás 
Eves bognárt 

gazdaságba, január 1-re keresünk. Ajánlato- 
kat a kiadóhivatal továbbit. (3641) 

Kezdő irodakisasszony, 

ki a magyar, román, német nyelvben és gép- 
irásban jártas, azonnalra felvétetik. Cim a 
Kiadóban. (3651) 

. 

illást keres 

Háztartásban perfekt 

független, jómegjelenésü urinő elmenne 
házvezetőnőnek, gondnoknőnek, aszisztens, 
vagy betegápolónak. Cimeket Vidékre is" 
jeligére kérek. (3648) 

dászvétel 
Pianinc 

6a karban lévő eladó. Erdeklődni Dacia-ká- 
wébáz, Fabrica. (3646) 

Keleti szönyegek x 
örök és belföldiek óriási alkalmi vé- 
tele. Csodaszép kr tálybronz csilláro: ny 
ezüst tálcák, evőeszközök, prilliánsékszerek, 
antik butorok, nagyon olcsón. Sternhergnél, 
te Merey. (719) 

Olcsón eladó 

e lévő barna uri télikabát. Cim a ki- 
Aa (3584) 

2 dán-dogg 
d10hónapos, elutázás miatt sürgősen eladó. 
ravaszi bucurestii kiállitáson dijat nyert. 
v Frőbi utea 53 (3647) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 
ellen 

Vakás 
Uri családnál 

szép butorozott szoba, diáklánynak kiadó. 
Cim a kiadóban. (3642) 

Kiadó 
tiszta, szépen butorozott, különbejáratu, ut- 
cai szoba, villamos megállónál. III., Str. Me- 
morandului 4, I. em. (3563) 

Kiadó 

2 egymásba nyiló butorozott szoba, elő- és 
fürdőszobával, esetleg teljes ellátással, de- 

cember 1-re. Cim a kiadóban. (2890) 

Az ország egyetlen 
vendégipari szaklapja a 

HeI0 minden szom-/ 
baton. Ott kell legyen min- 
den endés iparos alán 

Lakótársnőnek 

rendes foglalkozással biró nőt keresek. Beer, 
IV., Müller Guttenbrunn 17, balra az első 
ajtó, d. u. 4-6-ig (3644) 

Modern 3 szobás 

lakás (II, Str. Cogalniceanu), magas föld- 
szintes, 2 utcai, 1 udvari, 2 előszoba, fürdő- 
szoba és cselédszoba 1700 leiért azonnal, 
vagy december 1-re kiadó. Bővebbet Pa- 
csirta-vendéglő. (3645) 

Kátöniiló 
jól és olcsón vállalok. Cim: II kerület E. 
Delavrancea-utca 24, ajtó jobbra. 

Ha szép akar lenni. 
használjon KULK A-féle 

lIiliom-tejkrémet, lililomtej- 
szappant, liliompudert, a) 
3 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA Emil városi gyógyszer- 
tárában a Fekete Sashoz" L 

Piata L C. Bratianu 

utbaigazitással 

Telefon 21-81 

N p UL A s: december hó 25-én, délután 
VISSZATÉRÉS: : ijanuár hó 2-án éjjel 

a Köznonti Bank EURoPA Menetjenyirodájának rendezésében 
lelentkezési helyek: Lapunk ageneltalpan 

Bárminő biztositási ügyben dijtalan 

Katolikus Népszövetség 
MIMATATAMAATAAATAAATAAAA ATÁA A AATAAY M T E a ÁTA 

Biztositási Osztálya 
A nm mma aaannati uttentvust 

(A Phönix biztositótársaság kebelében) 

rimisoara I., Sír. Dr. Vértes 2. sz. 

szolgál a 

Telefon 21-81 

ayugdijasoknak 

telért a Déli Hirlapr 

akár telefonon 

(Timigoara, L, P 
L G. Bratianu 8) 

nyomban megin 

Kombinéfüzök 
Princesstüzők 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 
„Sanitaria 

Timisonra 
Bulev. Berthelot 21 
Teleton 28-95 

nészveleli u : Batanesíre 
mécsbe oda és vissza saját utlevéllel 3000 lei, 3 hónapos utlevéll 
összes vizamokkal. . Kérjen proepekiu 

telelon 252 és a Központi Bank Európa Menetjegyirodája Timisoara. 
Oautot a „iemesvaror zextun örlorgogepen 

Eu a pDest és 
oda és vissza saját utlevéllel 15 

3 hónapos utlevéllel 2100


